

AS

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/38/118

S/15646

18 March 1983

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第三十八届会议

第三十八年

暂定项目表\* 项目 3 3

巴勒斯坦问题

1983年3月16日

伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

谨奉我国政府指示，随函附上伊朗伊斯兰共和国政府就最近犹太复国主义雇佣军企图破坏阿克萨清真寺事件所发表的公报全文。

如蒙将上述信函作为大会暂定项目表项目 3 3 的文件和安理会文件散发，则不胜感激。

临时代办

赛义德·艾哈迈德·塞拉杰扎德赫(签名)

\* A/38/50

## 附 件

### “伊朗伊斯兰共和国谴责 犹太复国主义者企图破坏阿克萨清真寺”

代表富有同情心和仁慈的阿拉神宣布

有人封锁上帝的教堂大门，使上帝的名字不再在教堂内重新为人背诵，并企图破坏教堂，谁会制造比这些人更大罪恶呢？这些人永世不得进入教堂，只得在恐惧中苟安；这些人在现代世界中应当贬为贱民，在未来世界中则应遭受严厉的惩罚。

掠夺成性的犹太复国主义政权继续其扩张主义政策，旨在扩大其对伊斯兰圣地的统治，征用并最后摧毁伊斯兰圣地。它再次采取步骤，破坏阿克萨清真寺。犹太复国主义者的雇佣军打着所谓反对戴维营活动份子的旗号，依靠以色列的军用武器弹药，企图摧毁清真寺。犹太复国主义政权利用他们试探阿拉伯政府的反应。这种试探给了犹太复国主义政权机会来估计可能得到的反应，是犹太复国主义者非实体最终摧毁圣殿，特别是摧毁阿克萨清真寺的前奏。

犹太复国主义者必须知道，尽管这一地区的某些反动政府认为在犹太复国主义者的暴行面前理当保持沉默，或仅应说这些无关痛痒的话，但是，受压迫的巴勒斯坦人民和伊朗兰民族（社会）绝不允许犹太复国主义政权继续犯下残酷的反伊斯兰罪行。

在谴责犹太复国主义政权的扩张主义本性及其因此犯下的种种暴行的同时，伊朗伊斯兰共和国重申，被占领的耶路撒冷城的伊斯兰圣地属于伊斯兰民族，并呼吁所有的伊斯兰国家和国际组织对目前正在发生的犹太复国主义暴行采取坚决有效的措施。